
平成28年度（第25回）

タクシーに関するアンケート調査結果



　タクシーに関するアンケート調査は、平成４年に開始し、今年は25年目を迎えることになりました。

　１ヶ月の利用回数、利用時間帯、運賃水準については、毎年調査を行っており、その変化をなるべくわかり

やすくグラフで解説しております。

　今回の概要については昨年と比較し

①１ヶ月の利用回数は、１〜３回が（−2.9％）４〜10回が（−1.6％）それ以上は（＋4.2％）であります。

②利用時間帯は、午前が（＋0.3％）午後が（−1.7％）夜（＋0.8％）深夜早朝（＋0.5％）であり、夜と深夜

早朝の利用率が増加しています。

③運賃水準については、安いと思うが（＋1.8％）まあまあと思うが（−8.0％）高いと思うが（＋5.5％）の

傾向であり、まあまあと思うが減少しています。

　また、今回は従来の項目に加え、タクシーサービスの水準と利用の際重視する点について、どのように

感じ期待をされているかについて、調査させていただきました。

　調査については、アンケート用紙を前年と同じ10,000通（街頭配布8,000枚、無線顧客配布2,000枚）を

配布し、回収率は9.6％（街頭配布8.8％、無線顧客配布12.9％）であり、前年の8.7％を0.9％増加しま

した。

　調査実施にあたって幅広く利用者のご意見を調査するために、調査開始時と同様にタクシー乗り場で

無作為に直接利用者にアンケート用紙を配布すると共に、各無線グループのチケット契約顧客へも配布

し、回答をお願いしました。

　調査結果について回答者の構成は
●男女別では、男性45.1％、女性53.3％、回答無し1.6％であり、昨年と同様に女性の方に多くの回答を

いただきました。

●年代別では、60才以上が39.0％と最も多く、男性60才以上で42.7％、女性では60才以上で37.2％の

回答が寄せられました。

●職業別では、全体で会社員41.8％、主婦21.3％が多く、男性では会社員、女性では主婦・会社員が

多く、職業での構成比率はばらつきがありますが、昨年との構成比の大きな変化はありません。以上

が今回のアンケートの概要であり、詳細については以下のページで報告させていただきます。

調査結果の概要



1ヶ月に、どのくらいご利用になりますか？問1.問1.

イ．1回～3回位。 ロ．4回～10回位。 ハ．それ以上。

1回～3回位 4回～10回位 それ以上 無回答

49.6 31.7 18.2

0.5
45.5 34.3 20.0

0.2
53.0 29.5 16.7

0.8

% % %

1回～3回位 4回～10回位 それ以上 無回答

49.6 31.7 18.2

0.5

% % %

1回～3回位 4回～10回位 それ以上 無回答

49.6 31.7 18.2

0.5

% % %

4.8
85.7 9.5

0.0

0.0
70.3 23.4 6.3

0.8

63.5 26.4 9.3

0.0

53.4 31.1 15.5

0.0

47.3 30.0 22.7

1.1

38.7 37.8 22.4

0.0

54.6 30.7 14.7

11.1

2.8

27.8 43.0 26.4

1.6

23.4 35.9 39.1

34.6 32.7 32.7

0.0

58.8 29.4 11.3

1.0

0.0
40.6 35.6 22.8

91.7 8.3

0.0

0.0

50.0 38.9

0.5

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 939

男性 431

女性 508

合計 939

20才未満 21

20～29才 64

30～39才 129

40～49才 148

50～59才 207

60才以上 370

合計 939

会社員 401

公務員 18

自営業 72

会社経営 64

自由業 55

主婦 204

学生 24

その他 101



主にご利用される時間帯は、次のどれですか？問2.問2.

イ．6時～12時 ロ．12時～18時 ハ．18時～22時 ニ．22時～翌6時

6時～12時 12時～18時 22時～翌6時18時～22時 無回答

22.4 24.3 20.1

0.3

% 32.9 % % %

22.2 33.422.2 22.2

9.8 27.2 41.3

0.0

0.0
21.7

19.6 24.7 27.6

0.5

27.6

17.4 28.7 27.8

0.0

26.1

22.7 22.4 24.3

0.3

30.3

27.5 22.5 8.2

0.4

41.4

17.8 26.1 32.3

0.2

23.6

21.4 32.1 10.7

0.0

35.8

22.9 30.3 11.9

0.9

34.0

18.2 25.5 17.3

0.9

38.1

25.0 20.7 20.7

0.0

33.6

27.2 16.2 6.6

0.0

0.0

50.0

33.3 25.0 7.1

0.6

34.0

20.0 37.2 17.125.7

21.1 26.3 24.4

0.1

28.1

23.6 22.4 16.2

0.4

37.4

6時～12時 12時～18時 22時～翌6時18時～22時 無回答

22.4 24.3 20.1

0.3

% 32.9 % % %

6時～12時 12時～18時 22時～翌6時18時～22時 無回答

22.4 24.3 20.1

0.3

% 32.9 % % %

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 1426

男性 668

女性 758

合計 1426

20才未満 27

20～29才 92

30～39才 199

40～49才 230

50～59才 317

60才以上 561

合計 1426

会社員 606

公務員 28

自営業 109

会社経営 110

自由業 92

主婦 290

学生 35

その他 156



どのような目的で、ご利用されることが多いですか？問3.問3.

イ．通勤・通学・商用 ロ．買い物・その他臨時の時 ハ．通院 ホ．その他ニ．レジャー

通勤・通学・商用 買い物・その他臨時 その他レジャー通院 無回答

28.2 % 32.9 % 17.2 % % 14.3
0.47.0

0.2

%

通勤・通学・商用 買い物・その他臨時 その他レジャー通院 無回答

28.2 % 32.9 % 17.2 % % 14.3
0.47.0

%

通勤・通学・商用 買い物・その他臨時 その他レジャー通院 無回答

28.2 % 32.9 % 17.2 % % 14.3
0.47.0

%

25.9 40.8 11.111.111.1
0.0

2.4
35.4 30.5 20.711.0

0.0
30.7 33.9 15.67.312.0

37.5 29.5 6.57.0 19.0
0.5

0.04.6
36.8 30.9 13.7 14.0

19.0 34.8 26.5 7.6 11.6
0.5

42.5 26.3 18.5

25.8 38.7 16.1 6.5 12.9

32.1 31.2 10.110.115.6
0.9

27.9 34.9 8.17.022.1
0.0

3.1
47.2 11.728.8

0.3
8.9

14.9 32.9 6.2 14.331.1
0.6

34.5 17.2 13.827.6 6.9
0.0

54.9 17.6 11.0
1.1

5.5

7.2 5.3

9.9

41.9 21.3 6.513.4

0.2

0.0

16.7

18.4 41.2 19.9 7.4 12.6
0.5

0.5

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 1364

男性 569

女性 795

合計 1364

20才未満 27

20～29才 82

30～39才 192

40～49才 200

50～59才 285

60才以上 578

合計 1364

会社員 531

公務員 31

自営業 109 

会社経営 91

自由業 86

主婦 326

学生 29

その他 161



どのような状況で、ご利用されることが多いですか？問4.問4.

イ．急いでいる時

ニ．お酒を飲んだ時

ト．疲れている時

ロ．他の交通機関がない時

ホ．荷物が多い時

チ．雨天・暑い・寒い等の気象状況で

ハ．高齢又は通院などで、一般の交通機関を
　  利用しにくい時
ヘ．リラックスしたい時

リ．その他

急いでいる 他の交通 お酒 荷物
その他

疲れ 雨天
リラックス

無回答通院

17.5 % %
7.79.5 10.3

% % 18.4 % 15.0 % %16.0
2.9 0.22.5

急いでいる 他の交通 お酒 荷物
その他

疲れ 雨天
リラックス

無回答通院

17.5 % %
7.79.5 10.3

% % 18.4 % 15.0 % %16.0
2.9 0.22.5

急いでいる 他の交通 お酒 荷物
その他

疲れ 雨天
リラックス

無回答通院

17.5 % %
7.79.5 10.3

% % 18.4 % 15.0 % %16.0
2.9 0.22.5

18.1 10.2 15.5 14.5 14.7 15.4
2.8 0.12.46.3

31.3 28.1 6.36.3
3.1 3.1 3.13.1

15.6

17.2 19.1 17.2 15.9 9.6 14.6
3.2 0.0

0.0

1.9 1.3

18.8 13.6 15.9 15.3 12.7 15.0
2.9 0.03.1 2.7

18.0 10.0 16.08.0 16.0 18.0
6.0 0.02.06.0

18.1 10.0 12.2 18.8 16.4 15.0
3.1 0.33.3 2.8

19.1 14.2 12.3 16.6 14.4 13.9
4.1 0.22.6 2.6

19.9 12.9 16.6 14.0 16.6
2.1 0.05.6 2.3

14.9 13.4 6.6

10.0

19.9 16.3 17.2
2.7 0.42.75.9

19.9 8.1

7.0

7.2 16.9

12.8

8.6 19.8 18.3 12.7
2.5 1.01.0

8.1

19.0 12.5 17.0 17.5 15.5
3.5 0.53.5 4.0

17.5 7.8 10.2 17.5 18.1
1.8 0.62.4

14.5 12.0 23.9 16.1 19.2
2.7 0.22.2

2.6

3.06.2
25.7 12.8 25.6 7.7

5.1 0.00.07.7
14.4 18.4 17.1 16.7 14.4

3.0 0.43.44.2
8.0

17.1 9.0 8.8
6.3

21.4 15.1 16.5
2.9 0.32.6

合計 2565

男性 1126

女性 1439

合計 2565

20才未満 32

20～29才 157

30～39才 360

40～49才 416

50～59才 572

60才以上 1028

合計 2565

会社員 1049

公務員 50

自営業 197

会社経営 200

自由業 166

主婦 601

学生 39

その他 263

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向



平均1回当たりのご利用額は、次のどれですか？問5.問5.

イ．730円（基本運賃）以下

二．2,000円～5,000円

ロ．1,000円位

ホ．5,000円～9,000円

ハ．1,000円～2,000円

へ．9,000円以上

1.6

無回答730円以下 1,000円位 1,000円～2,000円 2,000円～5,000円

5,000円～9,000円 9,000円以上

22.6 % 39.0 % %24.3
6.4 0.44.5

10.3

9.7

0.04.8
15.6 31.2 34.3

6.3 1.6
9.4
4.84.8

25.6 45.7 19.4
3.1 0.82.33.1

23.6 34.4 29.7
4.1 0.04.14.1

19.7 37.7 27.7
4.5 0.24.5

5.7

23.6 36.1 25.0

3.1

0.0

3.6

1.42.8

6.3

27.9 42.1 16.7
0.02.5

21.8 43.5 21.8

45.8 25.0 12.5
0.04.2

21.8 38.3 29.1
0.03.6

0.5

3.6

14.1 31.340.5

8.3

1.63.1

27.8 38.8 22.2
0.05.6

19.3 42.1 23.2
5.8 0.04.35.3

22.7 38.7 23.88.9
0.5

3.7

20.4 37.2 27.6
4.9 0.24.45.3

24.4 40.7 21.5

47.5 33.3

7.7
0.6

4.8

1.6

1.4

1.4

2.8

無回答730円以下 1,000円位 1,000円～2,000円 2,000円～5,000円

5,000円～9,000円 9,000円以上

22.6 % 39.0 % %24.3
6.4 0.44.5 2.8

無回答730円以下 1,000円位 1,000円～2,000円 2,000円～5,000円

5,000円～9,000円 9,000円以上

22.6 % 39.0 % %24.3
6.4 0.44.5 2.8

5.6

7.9
4.2

1.04.0 0.0

3.8

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 939

男性 431

女性 508

合計 939

20才未満 21

20～29才 64

30～39才 129

40～49才 148

50～59才 207

60才以上 370

合計 939

会社員 401

公務員 18

自営業 72

会社経営 64

自由業 55

主婦 204

学生 24

その他 101



現在のタクシー運賃は、「ドア ツゥー ドアの特性」を考えた時、
運賃水準についてどのようにお考えですか？

問6.問6.

イ．安いと思う ロ．まあまあと思う ハ．高いと思う

安いと思う まあまあと思う 高いと思う 無回答

66.9 26.6

0.95.6
67.4 25.8

0.56.3
66.3 27.4

1.25.1

% %

安いと思う まあまあと思う 高いと思う 無回答

66.9 26.6

0.95.6

% %

安いと思う まあまあと思う 高いと思う 無回答

66.9 26.6

0.95.6

% %

52.4 47.6

0.0

61.9 31.2

0.26.7

0.0

0.0

83.3 16.7

0.0
72.2 23.6

1.4
67.1 26.6

1.6
9.1 60.0 30.9

0.0
71.5 20.6

1.06.9
50.0 50.0

0.0
78.2 16.8

3.0

70.2

1.6

4.7

5.4

1.6

0.0
26.6

61.9

0.8

4.7

2.8

2.0

32.6

57.4

0.0

37.2

61.8

0.5

8.2

5.7

29.5

75.3

1.4

17.6

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 939

男性 431

女性 508

合計 939

20才未満 21

20～29才 64

30～39才 129

40～49才 148

50～59才 207

60才以上 370

合計 939

会社員 401

公務員 18

自営業 72

会社経営 64

自由業 55

主婦 204

学生 24

その他 101



問7-1

法人タクシー事業者について（公財）東京タクシーセンターでは、接客サービス・安全運行
管理・経営姿勢に関する情報を収集し、評価基準を基に事業者の評価を行っています。
優良事業者のタクシーには、フロントガラス内側ダシュボード上に「優良」表示を掲出し車両
前方から見やすいように表示しています。

問7.問7.

イ．よく知っている ロ．聞いたことがある ハ．知らない

■このような『タクシー評価制度』についてご存じですか？

良く知っている 知らない 無回答聞いたことがある

28.4 % 30.5 % 40.5 %
0.6

良く知っている 知らない 無回答聞いたことがある

28.4 % 30.5 % 40.5 %
0.6

良く知っている 知らない 無回答聞いたことがある

28.4 % 30.5 % 40.5 %
0.6

0.2

47.7
0.0

28.2 33.4 38.2

27.8 26.4 44.4
1.4

40.6 21.9 35.9
1.6

1.8
27.3 14.5 56.4

27.5 31.4 40.6

16.7 33.3 50.0
0.0

0.5

1.0
35.727.7 35.6

16.727.8 55.5
0.0

32.8

33.3

50.017.2
0.0

26.4 32.6 40.2
0.8

20.3 35.1 43.9
0.7

0.0

1.1

32.4 28.5 39.1

32.7 28.4 37.8

31.8 29.9 37.8
0.5

0.8
25.6 30.9 42.7

19.0

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 939

男性 431

女性 508

合計 939

20才未満 21

20～29才 64

30～39才 129

40～49才 148

50～59才 207

60才以上 370

合計 939

会社員 401

公務員 18

自営業 72

会社経営 64

自由業 55

主婦 204

学生 24

その他 101



問7-2 ■今後タクシーを利用するときに、このようなタクシーを選んでご利用になりますか？

①流しのタクシー利用時は ・選んで乗る ・選んで乗らない

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

27.5 % 69.9 %

27.1 72.0

27.8 68.3

0.0

0.0

2.3

1.4

1.0

4.6

27.8 72.2

27.8 69.4

16.8 78.2

31.3 65.6

25.0 69.6

29.2 70.8

32.7 67.3

40.6 59.4

19.0 81.0

29.9 69.1

24.8 72.9

30.4 68.2

30.0 69.0

24.1 71.3

2.6

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

27.5 % 69.9 %
2.6

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

27.5 % 69.9 %
2.6

0.9

3.9

1.0

0.0

2.8

3.1

0.0

5.4

0.0

5.0

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 939

男性 431

女性 508

合計 939

20才未満 21

20～29才 64

30～39才 129

40～49才 148

50～59才 207

60才以上 370

合計 939

会社員 401

公務員 18

自営業 72

会社経営 64

自由業 55

主婦 204

学生 24

その他 101



問7-2

②タクシー乗り場では ・選んで乗る ・選んで乗らない

■今後タクシーを利用するときに、このようなタクシーを選んでご利用になりますか？

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

24.4 % 72.2 %

29.7 70.3

38.1 61.9

29.5 68.1

20.3 73.8

26.5 70.9

22.6 73.3

0.0

0.0

3.1

0.7

2.4

5.9

23.3 73.6

24.3 75.0

26.9 71.1

21.9 75.0

23.6 74.6

21.6 73.5

33.3 66.7

72.2

26.4 69.4

17.8 74.3

0.0
27.8

4.2

3.1

1.8

4.9

0.0

7.9

2.6

4.1

3.4

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

24.4 % 72.2 %
3.4

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

24.4 % 72.2 %
3.4

2.0

年齢別傾向

職業別傾向

男・女別傾向

合計 939

男性 431

女性 508

合計 939

20才未満 21

20～29才 64

30～39才 129

40～49才 148

50～59才 207

60才以上 370

合計 939

会社員 401

公務員 18

自営業 72

会社経営 64

自由業 55

主婦 204

学生 24

その他 101



問7-2

・選んで乗る ・選んで乗らない③無線タクシー利用時は

■今後タクシーを利用するときに、このようなタクシーを選んでご利用になりますか？

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

43.9 % 50.3 %

43.2 52.4

44.5 48.6

42.9 57.1

40.6 59.4

40.5 50.3

0.0

0.0

3.9

4.7

3.9
9.2

32.6 63.5

51.4 43.9

52.6 43.5

45.8 47.3

48.4 45.3

41.8 50.9

45.6 51.2

0.0

6.9

6.3
7.3

8.3

0.0

45.6 46.1

61.1 38.9

41.7 58.3

27.7 61.4 10.9

5.8

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

43.9 % 50.3 %
5.8

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

43.9 % 50.3 %
5.8

4.4
6.9

3.2

年齢別傾向

職業別傾向

男・女別傾向

合計 939

男性 431

女性 508

合計 939

20才未満 21

20～29才 64

30～39才 129

40～49才 148

50～59才 207

60才以上 370

合計 939

会社員 401

公務員 18

自営業 72

会社経営 64

自由業 55

主婦 204

学生 24

その他 101



普段ご利用になるタクシーのサービス水準（安全性、快適性、接客態度など）について
どのように感じますか？

問9.問8.

イ．非常に良い　　　ロ．良い　　　ハ．ふつう　　　ニ．話しやすい　　　ホ．悪い　　　へ．非常に悪い

5.6

5.4

0.5

非常に良い 良い ふつう 話しやすい

非常に悪い
無回答

41.2 46.6
1.7 1.7

7.8 % %

47.86.3

9.1

40.8
2.1 2.1 0.0

45.6
1.4 1.4

41.5

0.2

0.9

0.9

57.1

0.0

4.7
7.0

9.5

7.7

8.4

42.9

0.00.00.0 0.0
46.846.9

1.6

48.6
1.02.0

39.7

0.0

0.7
44.4 27.8

0.0

0.0

22.2

0.0
41.7

1.4
2.8

47.1

0.0

0.0

1.4
39.1 45.29.4

1.63.1 1.6
30.9 50.9

1.8
10.9 5.5

0.0

0.0

40.7 47.5
2.0

8.8

0.5
0.5

58.3

4.2

2.0

37.5

39.6
4.0

51.4

0.01.0 2.0

55.0
0.8

30.2

0.0

0.0

1.6
51.9

0.7
34.5

2.7 0.7
46.4

0.51.4

44.0

0.0 0.0
41.1

3.5
45.1

0.3 1.1

0.8

悪い

0.1

0.0

非常に良い 良い ふつう 話しやすい

非常に悪い
無回答

41.2 46.6
1.7 1.7

7.8 % %

0.9

悪い

0.1

非常に良い 良い ふつう 話しやすい

非常に悪い
無回答

41.2 46.6
1.7 1.7

7.8

8.0

5.6

% %

0.9

悪い

0.1

0.00.00.0

0.00.00.0 0.0

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 939

男性 431

女性 508

合計 939

20才未満 21

20～29才 64

30～39才 129

40～49才 148

50～59才 207

60才以上 370

合計 939

会社員 401

公務員 18

自営業 72

会社経営 64

自由業 55

主婦 204

学生 24

その他 101



利用する際に重視する点はどのようなことですか？問5.問9.

イ．安全性

ホ．拾いやすさ

リ．特にこだわりはない

ニ．速達性
（目的地までの速さ）
チ．会社名
（グループ・ブランド）

ロ．車内の清潔感・快適性

へ．運賃の安さ

ヌ．その他

ハ．丁寧な応接

ト．運賃の支払い方法
（決済方法）

合計 2891

20才未満 50

20～29才 188

30～39才 410

40～49才 485

50～59才 666

60才以上 1092

合計 2891

会社員 1230

公務員 49

自営業 226

会社経営 200

自由業 175

主婦 660

学生 61

その他 290

合計 2891

男性 1250

女性 1641

安全性 清潔感・快適性 速達性
拾いやすさ

安さ

決済方法

決済方法

決済方法

会社名
特になし
その他

丁寧な応接

21.8 19.7 10.119.1 8.3 7.65.2% % %
3.9 4.0

0.2
0.1

21.6 19.2 8.718.9 8.6 8.6

4.84.4 4.8
0.2

0.2

21.8 20.0 11.219.3 8.0 6.95.9
3.2 3.4

0.2
0.1

26.0 16.0 14.018.0 6.010.0
2.04.0

4.0 0.0
0.0

18.0 19.0 14.416.0 11.2 5.910.6
2.7 1.1

1.1
0.0

19.5 18.5 12.918.3 9.3 5.97.6
4.9 2.7

0.2
0.2

18.6 19.8 11.817.5 7.6 8.27.4
5.6 2.7

0.8
0.0

21.4 21.3 11.018.6 8.7 8.6

3.64.4 2.4
0.0

0.0

24.5 19.2 7.021.0 7.6 8.0 6.4

3.3
2.7

0.0
0.3

20.2 19.9 11.318.0 8.7 8.15.8
4.6 3.1

0.3
0.0

22.4 10.2 16.326.5 8.2

4.1
4.1

4.1
4.1

0.0
0.0

26.2 21.2 7.521.7 6.2 5.36.2
2.2 3.1

0.0
0.4

18.5 21.0 9.016.5 10.5 12.0
3.0 4.5 3.0

1.0
1.0

20.6 20.0 11.416.6 6.3 6.3 8.05.1 5.7
0.0 0.0

25.0 19.5 7.321.8 7.6 6.5 5.0

2.94.4
0.0

0.0

0.0
0.0

23.0 13.1 16.418.0 6.613.1
1.64.9 3.3

20.1 19.3 11.417.9 10.0 7.6

3.14.1
5.9
0.3 0.3

無回答

安全性 清潔感・快適性 速達性
拾いやすさ

安さ 会社名
特になし
その他

丁寧な応接

21.8 19.7 10.119.1 8.3 7.65.2% % %
3.9 4.0

0.2
0.1

無回答

安全性 清潔感・快適性 速達性
拾いやすさ

安さ 会社名
特になし
その他

丁寧な応接

21.8 19.7 10.119.1 8.3 7.65.2% % %
3.9 4.0

0.2
0.1

無回答

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向



問10.問10.

イ．スマートフォンのアプリを活用した配車サービス
ハ．マタニティー（妊婦さんが安心してご利用できる）タクシー
ホ．ワゴンタクシーやジャンボタクシー
ト．空港等への定額運賃制タクシー
リ．その他

ロ．保護者の方々の負担軽減のための子育て支援タクシー
ニ．どなたでも乗降しやすいユニバーサルデザインタクシー
へ．バイリンガルタクシー
チ．観光タクシードライバー認定者の観光タクシー

合計 1756

20才未満 40

20～29才 126

30～39才 258

40～49才 291

50～59才 383

60才以上 658

合計 1756

会社員 758

公務員 35

自営業 137

会社経営 115

自由業 101

主婦 397

学生 46

その他 167

合計 1756

男性 758

女性 998

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

スマフォ 育児支援 UD ワゴン・ジャンボ
バイリンガル

定額運賃 観光
その他

妊婦さん

19.9 8.1 8.8 12.3 12.722.4 6.2% %
2.3 5.1 2.2

22.1 6.9 6.6 16.1 12.721.1 6.1
1.8 4.4 2.2

18.3 9.0 10.5 9.4 12.723.2 6.3
2.7 5.7 2.2

32.5 10.0 12.5 10.017.5 7.5

2.5
2.5 5.0 0.0

30.1 8.7 15.1 10.3 12.714.3
1.6 3.23.2 0.8

22.4 15.9 17.1 11.6 11.210.1
3.1

4.3
3.1 1.2

25.8 9.6 6.5 15.5 14.415.8
1.7 4.15.2 1.4

24.1 5.7 12.3 15.121.7 6.0
3.14.7 5.0 2.3

11.2 6.1 7.6 11.6 11.432.1 9.3
1.5 5.9 3.3

24.4 7.3 10.6 14.2 12.917.2
3.0 4.74.1 1.6

17.1 14.3 8.6 11.434.3 5.7 5.7
2.9 0.00.0

15.3 5.8 6.6 16.8 15.323.3 8.8
1.5 4.4 2.2

19.1 6.1 6.1 12.2 18.320.0 7.8
2.6 2.6 5.2

18.8 7.9 7.9 14.9 11.928.6
1.0 2.05.0 2.0

14.9 11.1 9.8 7.6 11.327.2 8.3 5.8
1.5

2.2

2.5

32.6 6.5 10.9 10.9 13.017.4 6.5
0.00.0

13.8 7.2 12.0 10.89.629.2 8.4
0.64.8 3.6

無回答

スマフォ 育児支援 UD ワゴン・ジャンボ
バイリンガル

定額運賃 観光
その他

妊婦さん

19.9 8.1 8.8 12.3 12.722.4 6.2% %
2.3 5.1 2.2

無回答

スマフォ 育児支援 UD ワゴン・ジャンボ
バイリンガル

定額運賃 観光
その他

妊婦さん

19.9 8.1 8.8 12.3 12.722.4 6.2% %
2.3 5.1 2.2

無回答

普及を望むタクシーサービスはどのようなものですか？


